
ChatGPTのネストされたコードブロックに関するバグ

問題の説明

この問題は、JekyllのMarkdownパーサーが三重バッククォート（“‘）を使用した場合に、ネス
トされたコードブロックをうまく処理できないために発生します。同じ区切り文字を使用して
コードブロックを互いにネストしようとすると、パーサーが構造を誤解釈し、レンダリングに
問題が生じることがよくあります。具体的には、三重バッククォートを使用するブロック内で
さらに三重バッククォートを使用すると、パーサーがコンテンツを正しく解析およびレンダリ
ングできなくなり、レイアウトが崩れたり、コードがずれたりする可能性があります。
この問題は、設定やテンプレートなど、ネストされたコードブロックを含む投稿でコード例を
紹介する必要がある場合に特に顕著になります。内側のコードブロックが正しく表示されなか
ったり、外側のコードブロックが誤って表示されたりする状況に遭遇することがあります。

なぜこのようなことが起こるのか？

この問題は、JekyllのMarkdownパーサーが同じ区切り文字（“‘）を使用したネストされたコー
ドブロックを正しく処理しないために発生します。内部に別のコードブロックが存在する場合、
ネストされた構造を誤って解釈し、レンダリングに問題を引き起こします。これにより、レンダ
リングされた投稿でコンテンツが壊れたり、配置がずれたりすることがあります。

現在の解決策

現在、この問題に対する最も効果的な回避策は、三重バッククォートに頼る代わりに、内部のコ
ードブロックにHTMLの <pre>タグを使用することです。これにより、パーサーがネストされた
コンテンツを正しく処理することが保証されます。しかし、Jekyllでは、レンダリングの問題に
遭遇することなく、純粋にMarkdown構文でネストされたコードブロックを処理する理想的な解
決策はありません。
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概要

現在、Jekyllでは三重バッククォートを使用したネストされたコードブロックが正しくレンダリ
ングされません。パーサーがネストされた構造を処理するのに苦労し、フォーマットの問題が発
生します。内部のコードブロックに HTMLの <pre>タグを使用するのが一般的な回避策ですが、
JekyllでMarkdown構文のみを使用してネストされたコードブロックをレンダリングするための
完璧な解決策はありません。
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